

Опубликовано 3 мая, 2016 - 14:14



Долгое время Александр Абрамов оставался в тени более именитых российских олигархов, однако сейчас владелец «ЕвразХолдинга» является одной из весьма влиятельных фигур как национального, так и общемирового финансового пространства.

Хорошее образование никому и никогда не помешает – эту мысль испокон веков твердят представители старших поколений своим отпрыскам. И даже тогда, когда внешние условия меняются, когда прежние ценности перестают быть таковыми, когда для первоначального преуспевания достаточно ловкости, везения и беспринципности, всё равно найдутся примеры, которые продемонстрируют – образование лишним не бывает. Предприниматель Александр Абрамов как раз и является одним из таких примеров.

1959 года рождения. С отличием окончил Московский физико-технический институт. Кандидат физико-математических наук. Работал в Институте высоких температур АН СССР сначала заведующим лабораторией, затем коммерческим директором. Основатель и бессменный лидер компании «Евразхолдинг» – управляющей компании горно-металлургического комплекса, которая контролирует всю производственную цепь от добычи сырья и угля до сбыта готовой продукции. Председатель совета директоров Нижнетагильского металлургического комбината, победитель конкурса «Лучший менеджер 2000 года», член Совета предпринимателей при Правительстве РФ.

Год рождения
1959
Год, состояние
2019;1.0

Source URL: <http://vspro.info/content/abramov-aleksandr-grigorevich>